
4. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο: Αντιμετώπιση ασθενούς με σταθερή στηθάγχη

 

  

12 Νοεμβρίου 2011, Αμφιθέατρο Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων

  

Επιστημονικός Υπεύθυνος : Λ. Μιχάλης

  

Καθηγητής Καρδιολογίας

  

 

  

Γενικές Πληροφορίες

        Τόπος & Χρόνος   
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4. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο: Αντιμετώπιση ασθενούς με σταθερή στηθάγχη

  Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 12 Νοεμβρίου 2011  στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων.Λεωφόρος Σταύρος Νιάρχου  Ιωάννινα 45500 (Δουρούτη)(1ο Υπόγειο Αμφιθέατρο Πανεπιστημίου)http://www.uhi.grΔείτε εδώ Χάρτη Περιοχής                       Πιστοποιητικά Παρακολούθησης            Η παρακολούθηση του Σεμιναρίου θα βεβαιώνεται με Πιστοποιητικό Παρακολούθησης. ΤαΠιστοποιητικά θα δοθούν από την Γραμματεία με το πέρας του Σεμιναρίου.          Γραμματεία Σεμιναρίου            Η Γραμματεία θα λειτουργεί έξω από το χώρο του Αμφιθεάτρου (1ο Υπόγειο) κατά τις ώρεςδιεξαγωγής του Σεμιναρίου. Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώσουν την παρουσίατους στη Γραμματεία πριν την έναρξη του Συνεδρίου.    Οργανωτικό – Συντονιστικό Γραφείο    Συνεδριακή ΕΠΕ/Conferre Ltd  "The Art of Bringing People Together"  4ο χλμ Ιωαννίνων–Δωδώνης, 45110, Ιωάννινα  Τηλ: +30 26510 68610  Φαξ: +30 26510 68611  E-mail: info@conferre.gr  Web: www.conferre.gr    Δήλωση Συμμετοχής    -  Η συμμετοχή στις εργασίες του Σεμιναρίου είναι ΔΩΡΕΑΝ.    -  Ο αριθμός των Συμμετεχόντων είναι περιορισμένος (40 συμμετέχοντες).    -  Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν την συμμετοχή τους στο Σεμινάριο με τησυμπλήρωση και αποστολή του Δελτίου Συμμετοχής  στο Οργανωτικό –ΣυντονιστικόΓραφείο μέσω email ( info@conferre.gr ) ή φαξ(26510 68611).    -  Συμμετοχές στο Σεμινάριο θα γίνονται δεκτές έως τις 11 Νοεμβρίου 2011 ή έως ότουσυμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 40 συμμετεχόντων. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.          Δείτε το πρόγραμμα κάνοντας κλικ εδώ           Κάντε κλικ εδώ  για να κατεβάσετε το δελτίο συμμετοχής  
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